



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ЦЕНТРАЛЬНЕ  
УПРАВЛІННЯ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ  
ПРАВОПОРЯDKY  
(ПО МІСТУ КИЄВУ І КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)  
« 18 08 2022 »  
№ 825/42 33  
Київська частина АЗУМ

Громадянину А. Чехонадському

ел. адреса: foirequest-102254-  
8d21f64@dostup.pravda.com.ua

Для відома:  
Управління інформаційного забезпечення  
та доступу до публічної інформації  
Київської міської державної адміністрації  
вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

Комендатурою міста Києва 16.08.2022 за вх. №4204 та № 4207 отримано за належністю та розглянуто у межах компетенції, у відповідності до вимог ст. 19 Конституції України, Порядку здійснення заходів під час запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму світломаскування в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року №573 (далі – Порядок №573) запити громадянина А.Чехонадського щодо отримання ним наказу коменданта міста Києва від 04.04.2022 №1 “Про визначення уповноважених осіб, яким надано повноваження щодо перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану”

Враховуючи норми Закону України “Про доступ до публічної інформації” та вимоги запиту надаємо на Ваш адресу скановану копію наказу коменданта міста Києва від 04.04.2022 №1 “Про визначення уповноважених осіб, яким надано повноваження щодо перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану”.

Додаток:

1. Сканкопія наказу коменданта міста Києва від 04.04.2022 №1 “Про визначення уповноважених осіб, яким надано повноваження щодо перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану” - на 2 арк., тільки першому адресату.

Комендант міста Києва  
генерал-майор

Віктор ПЛАХТІЙ



## УГРУПОВАННЯ СИЛ І ЗАСОБІВ ОБОРОНИ МІСТА КИЄВА

### НАКАЗ

Коменданта міста Києва

*04.04.2022*

м. Київ

1

Про визначення уповноважених осіб, яким надано повноваження щодо перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану

На виконання вимог Законів України “Про основи національного спротиву”, “Про правовий режим воєнного стану”, “Про оборону України”, “Про національну безпеку України”, “Про Національну поліцію”, “Про Військову службу правопорядку у Збройних Силах України”, указу Президента України про введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях, затвердженого Верховною Радою України, Порядку перевірки документів осіб, огляду речей, транспортних засобі, багажу та вантажі, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1456, Порядку організації системи проїзду військових транспортних засобі Збройних Сил України, інших складових сил оборони, транспортних засобі громадян в умовах воєнного стану та комендантської години через блокпости, пости пропуску, пости комендантської служби та інших місць обмеження руху, затвердженого наказом Головнокомандувача Збройних Сил України від 04 березня 2022 року № 75/дск та з метою удосконалення організованого проїзду транспортних засобі в умовах воєнного стану та комендантської години через блокпости, пости пропуску, пости комендантської служби та інших місць обмеження руху, **наказую:**

1. Уповноваженими особами, яким надано повноваження щодо перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану вважати:

осіб Національної поліції, СБУ, Національної гвардії, Держприкордонслужби, ДМС, Держмитслужби, Збройних Сил України та

інших, які виконують покладені на них обов'язки на блокпостах, постах пропуску, постах комендантської служби та інших місцях обмеження руху;

2. Затвердити Порядок перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, що додається.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Комендант міста Києва  
генерал-майор



Віктор ПЛАХТІЙ